B.A. S 6 peyeholvad g

S cub (wde s 24FF2

q. 35 usaell [a] vtaar [a(i)] 6 [a(ii)] o @uiaien 289
2. usal : q[a] aal afa(i)] 9 afa(ii)] aen =2[a] 2iar a(i)] 219 2[a(ii)] o 14 g2 o vigQ a¢ His 282,
3. wst : 3[a] 212w s[a(i)] 2190 3[a(ii)] aan s[a] aa s[a(i)] et w[a(ii)] ot 14 311521 ot vied o s 281
%. €38 usololl uat of a(b), u=et o 2(b), U=t i 3(b) dall y=et <i ¥(b) (g81 u=ell) [GeneilA @vidie f’@' _

1;’;-{-1. A6 dud Aed 9i? detl s1200 wRucl. ¥
uael

ya-1. () UlBls Ao gy anesdl 9

Ysl-1. (i) gRUE (Arect w4 20Ul 9

Y-, 6l SlEuRL ARelL etel Ll ¥
1 §5clln Al 3 wizu 82
2 &5l <l URRA[A B?
3 A ELs Aere(l slSupl As caatval uul.
¥ el Wel Aatell ulsan 56 82
Y AUOLs AcALesR slaL §la 8?2
§ $UE 3q ddlol B2

us-2. 3 B9lotoll el 2l Aof 23U UHs Al ¥
Ul

Yal-2, (i) H2otoll A AMsCl. 9

Ual-2. (i) gRUEC(l ug(doll (At uul 52l 9

YA, 60 SlFUBL URelL alled Bl ¥

q 5ot udea(lil ad uRadat & sla sly?
2 $9lel Aottell ARl &l 82

3 %3lotall (Aactl? 3l &l 87

¥ uslAoll [Qan 8.

U J2lotil o3uieS oglal 1A & 518 Sly?
S $3let SlellHl dul? Hlal HA B?

Ya-3. % Alsotell el Al Aol catell weudl. el ¥
U3, u-(i)  Aeetoll urtelld uHstal. 9
us-3. (i) AEal AU sl Y2sl UHA AL 9

Us-3.60 sluRl ARlell wallol vdl. 3

1 YMlgetal AUl g séclaA?

2 Adllgatul Hlgel A2A 9?

3 Anlsot [Aau A sloll Geaoll yde|Rst &2

¥ AHIEd vcrReudl Ulsda sl @8 s=ydla B?
Y Aleet A g B?

Yal-¥. 3 eleloll wd ], 2 tetoll cetell welldl. el ¥
YA-¥. (i) SRUE A5 UHRAL MLl 9
Ys-¥., ul-(ii)  SleFsoll 2altel Ritulict auendl. 9

Ys-¥. 6l SESURL aAQLetl ettt Ll 3

9 olHl 9 Aot 8?

R ol Hololl Sl ol 13 B?

3 Rcllel Sll UHL AW B2

¥ 563 ot 32cl ewdtHl [Qeuyd sal B2
u eliatoll (g0l decl usiz 82



